учреждение детский сад «Сказка» с. Звериноголовское

> Конкурс «Наша дошкольная жизнь» Номинация «Маленькие патриоты» Тема «Воспитание маленького патриота»

> > Воспитатель первой квалификационной категории Александрова Елена Викторовна

Патриотизм в современных условиях
– это с одной стороны преданность Родине,
а с другой – сохранение культурной самобытности народа.
Любовь маленького ребенка-дошкольника к Родине
начинается с отношения к самым близким людям – отцу,
матери, дедушке, бабушке, своему селу, улице, дому, в
котором он живет, к детскому саду.

Исторические знания

важны для формирования гражданской позиции растущего человека, воспитания любви к «малой» Родине, гордости за людей, трудами и талантами которых славна она.

Понятие «патриотизм» включает в себя любовь к Родине, к земле, где родился и вырос, гордость за исторические свершения народа.





Мал ещё, но рассудить я в силе, И никто меня не упрекнёт — Нет страны, прекраснее России! Этот вывод знаю наперёд!

Вырасту — поезжу я по миру. И уверен, к берегам Родным, Будет тяга непреодолимой, Хоть откуда — но вернусь я к ним!

10-летний мальчик - Лев Протасов из Екатеринбурга С сайта<u>http://www.inpearls.ru/</u>







На карте мира не найдёшь Тот дом, в котором ты живёшь. И даже улицы родной, Ты не найдёшь на карте той. Но мы всегда на ней найдём Свою страну – наш общий дом.

В. Степанов



Любой край, область, даже небольшая деревня неповторимы. В каждом месте своя природа. Надо показать ребенку, что родное село славится своей историей, традициями, достопримечательностями, памятниками, лучшими людьми.





Здесь мой дом, и садик, и школа! Дед, Отец и все мои друзья, Русская, любимая Природа, Речь родная, здесь моя Семья!



Фотовыставка «Вот моя деревня, вот мой дом родной ...»









« В Душе и сердце Ребёнка должны быть поселены: светлые образы, мысли и мечтания- чувство прекрасного, устремлённость к благу; мужество и бесстрашие; чувство заботы и сострадания, радости и восхищения ...»

Ш.А. Амонашвили







Прадед мой по крови
За Россию нашу — в землю лёг!
Подвиг наших воинов-героев
Знаю — помнит не один народ!









Научить
чувствовать
красоту родной
земли, воспитать
любовь к родным
местам, ко всему,
что окружает
ребенка с детства одна из главных
задач педагога.

Большое место в приобщении детей к народной культуре должны занимать народные праздники и традиции.



МАСЛЕНИЦА



Народные игры и хороводы







Россия - Родина для многих!

Поэтому воспитание любви к своему Отечеству, гордости за свою страну сочетается с формированием доброжелательного отношения к культуре других народов, к каждому человеку в отдельности.





ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Детство – прекрасная пора, беззаботное, замечательное время. Там живут дети, маленькие,



Там живут дети, маленькие, хрупкие и очень доверчивые, любознательные, задорные, веселые.

Они смотрят на мир широко открытыми глазами.
В этом мире они не одни.
С ними рука об руку идем мы взрослые, опора, надежда, вера, для каждого маленького человека.

Маленькие, беззащитные, они верят в нас взрослых, доверяют нам, любят нас. Мы, взрослые, тоже любим наших детей, не правда ли, и должны им это показать.

Любовь, взаимопонимание, доверие, важные качества, которые живут в стране «Детство»